

JAK NA SEZNAMCE ODPUDIT PARTNERA

Pondělí, 11. července 2011

Rozmazané fotografie, neupravené ženy, které s pílím a sklenkou, jiné cpoucí se tímíkem, ičí zaboženou v zelenou, předpokládám brokolicovou polévkou. Další obklopené rozjaženou společností, mafiosní rodinou, chovající vnučata a pravnučata, popípad domácí mazlíčky.

Jiné zase přesně podle titulku bulvárních deníků, kde by mohlo u fotky stát - XY ukázala bradavku nebo jí vyklouzlo adro. Kam jsem zabloudil? Na sociální síť, jak se říká známým seznamovacím serverům, které se nás snaží ponaučit nezbytných komputerů vtáhnout do hry, v níž jedou každým den desetitisíce lidí. Ani já jsem nebyl imunní a nechal se na pár dnů zasáhnout tím bleskem poznání, že bez toho nemohu existovat. Nehraju počítačové hry, ale měly jsem náhle dojem, že jsem se ocitl v kyberprostoru, kde je zřejmé, že dovoleno hodně. Abyste se mohli zúčastnit, je třeba vyplnit takzvaný profil. Sem můžete nablábolit cokoli, dát tam třeba fotku Vladimíra Iljiče a pak už se rozhlídet kolem. Samozřejmě se jedná hlavně o nezávaznou korespondenci, včetně klouzající do peřiny, ale to už je otázka, do jaké míry jsou oba naladěni si pohrát. To je část komunikace, a záleží na tom, co od toho kdo čeká. Ovšem je tu známá část žen, které se opravdu chtějí seznámit, navázat solidní vztah. Ty, které si jdou zaflirtovat, to někdy i otevřeně přiznají, takže je opomíjím. Na seznamování je stále méně času, doba je uspěchaná, lidé se mijejí. Vztah navážete, možná na pracovišti, nebo přijde náhodné seznámení, ale to je mizivé, zvláště u starších. Proto je stále více lidí na sociálních sítích, tráví tu čas klábosením, co se dříve protелефonovalo, to se proklepe na klávesách. Málokdo chce zůstat sám, jsme tvorové společenský, sdružovací, plkaví, toužící po citech, po porozumění, souznění. Ale jak má být muž okouzlen ženou, která se prezentuje textem jako romantická princezna, laskavá, perfektní, téměř gejevsky nadaná společnice, rybářka, lovkyně perel, vyživáka gobelínů, báječná kuchařka a citlivá milenka, tolerantní, mazlivá a já nevím, co ještě. Zálaby, že jich pomalu ani tolik není, a k tomu dá fotku, že potenciální ctitel okamžitě vypíná komp a běží si nalít. Dal jsme si tu práci a projekt přes hodinu inzerované zájemkyně o setkání. U fotek jsou možnosti, zda chcete, nechcete, nebo možná chcete dotyčnou potkat. Abych nepřeháněl, každá čtvrtá pátá fotka má vydat sílu. U některých žen jsem měl dojem, že nechtějí být osloveny. Nekomentuji ty, jejichž oblíbené jsou natolik nevitelné, že jsou téměř abstraktní. Ale "holky", pokud chcete chlapa, pokud nechcete být samy, namalujte se, ušlete se, nevyplazujte jazyky, nehulte jako komín u plného talíře. Vaše vnady jsou hezké, určitě chlapa zaujmou, ale inzerovat je na veřejnosti je hodně laciné, nechte to pro něho, a budete spolu. Když jdu po ulici, jedu metrem, nakupuji v obchodě, narážím na upravené, někdy možná ne zcela pohodové tváře, ale rozhodně bych před nimi neprchal. A to vás nepodezírám, že se chcete seznámit, jen jste přirozeně i méně přirozeně hezké, elegantní, zkrátka ženy. Tak tak nepoužijete v seznamkách? VRÁČA